



与年近七旬爷爷奶奶生活

单亲男孩患白血病 各方伸出援手救急



报料平台: 齐鲁壹点情报站
报料热线: 13869196706

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 刘震 台雪超

10岁侄子突发白血病 家境特殊愁坏姑姑

今年2月底的一天,因为疫情滞留在韩国的青岛胶州市民崔静像往常一样与家人视频聊天,却得到一个惊人的消息,她年仅10岁的侄子小崔突然流血不止,到医院一查竟然患上了急性白血病,一进医院就被送进了重症监护室。虽然经过抢救孩子已经脱离危险,但是巨额的治疗费用也让这个家庭捉襟见肘,目前小崔在青岛大学附属医院黄岛院区继续治疗。

据崔静介绍,小崔的父母早年已经离异,小崔跟着父亲生活,离婚后其母亲便很少联系,而小崔父亲前几年又因为一起刑事案件被判刑,目前正在服刑,小崔和弟弟只能跟着年近七旬的爷爷、奶奶生活。崔静在韩国做代购,受到疫情影响长期滞留在韩国,听说侄子生病之后便立即动身回国,目前正在接受隔离,隔离期大概还剩10天。“家里没什么钱,我父母没什么经济来源,目前花了14万多治疗费用全部都是借来的。”崔静说,为了给侄子看病,她甚至把信用卡里的钱都预支了出来,但对于庞大的治疗费用而言,这只是杯水车薪。

社会各界伸手 已筹措治疗费用约10万

3月11日,崔静向齐鲁晚报·齐鲁壹点求助。在了解小崔的情况后,本报记者与小崔户籍所在地胶州市洋河镇政府进行了联系,此事受到了洋河镇政府的高度重视,立即发动各方力量帮助他。

3月15日,记者来到洋河镇政府,该镇社会事务办主任宋祥峰告诉记者,3月12日,洋河镇就已经着手为小崔办理低

今年2月底,胶州市洋河镇山寺村10岁男孩小崔被查出患上急性白血病。小崔的父母早年离异,母亲离婚后便很少联系前夫一家,父亲又因为一起刑事案件正在服刑,小崔只能和年近七旬的爷爷奶奶生活。了解到孩子遭遇的困难后,包括洋河镇政府在内的社会各界纷纷伸出援手,目前已为其筹措治疗费用约10万元,小崔的低保也在加急办理之中。



生活中的小崔。



病床上的小崔。

保,目前基本确定小崔符合低保条件,预计一切走绿色通道,半月左右可以办理完成。办理低保之后,小崔住院费用可大幅度减免。此外,洋河镇还针对小崔情况与胶州市红十字会进行了沟通,后者也已经启动救助方案,尽可能多地帮助小崔。据山寺村所在的冷家村社区书记杜志介绍,社区前期帮助小崔进行了社会筹款,现在已经在线上线下为他筹集了9万多元捐款,其中有村干部个人捐款达5000元。

每日输液、打针、化疗 孩子情绪状态不佳

“孩子现在住在医院血液科,昨天(3月14日)刚进行了一次腰穿,病理送到上海去检测了。孩子迷糊了一天,现在每天都在打

针、输液,也在化疗,住院几天已经花费超过14万元。邻床的患者家属说,后续治疗还要花几十万元。”小崔的奶奶告诉记者,小崔原本140多斤,生病后体重跌了10斤,情绪不好也不愿意跟人交流。

“唉,得了这么个病,孩子自己很难受,而且父母不在身边,看着邻床的孩子都是爸爸妈妈在陪伴,我们都感到很心酸。”小崔奶奶介绍,目前自己和老伴儿一人一天轮流照顾小崔,因为老伴患有腰疾,最近来回奔波腰疼难耐,自己也患有肺气肿,都是为了孩子硬撑着。据了解,后期小崔还需要继续化疗,进行输血支持、预防感染等,具体方案要等上海回来的检测结果。

如好心人想要帮助小崔,可以联系孩子姑姑崔静。手机:13173206222。



泛滥的海星

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 齐春赞

密度平均每平方米50个 受灾面积约10万亩

经调查,此次海星暴发主要集中在胶州湾海域牡蛎、蛤仔底播海区,粗略统计密度平均50个/平方米,受灾面积约10万亩,预计造成经济损失约1亿元。海星暴发后,当地渔民采取人工采集等方式捕杀海星约有45万斤。此次暴发的海星主要为海星纲的多棘海盘车,是我国黄海沿岸常见的冷水性种类,最适生长温度15-20℃,适温上限25℃,在10月至次年1月进行繁殖。海星是贪婪的掠食性生物,对分布区内底栖动物的生物群落组成影响极大,是一种生态有害生物,也是海水养殖产业的重要有害生物。

此次海星暴发,专家分析主要有三点原因:一是海洋生态环境变化。海域水质的营养盐、pH值、水温等各种水文因子的变化为海星的生长繁殖提供了适宜的天然条件。海星繁殖力强大,成活率极低,但有研究表明,若海洋生态系统发生微小变化,造成海星幼体成活率提高,那么在几乎没有天敌的情况下,海星将极易大量增加,致使在贝类养殖区迅速蔓延、暴发。

二是海星的摄食习性。海星具有向食物富集区聚集的习性,主要捕食双壳贝类、海胆、牡蛎和海葵等。胶州湾作为贝类养殖区域,其底播的牡蛎、蛤仔等为海星提供了充足的食物,为海星的大量繁殖提供了环境基础。有科研人员在贝类养殖区做过调查,2007年以及今年青岛海星暴发,几乎都是发生在养殖区。

三是天敌生物数量减少。由于受气候等因素影响,近海捕食海星卵及幼虫的鱼类数量锐减,为海星生物量的增长提供了可能。

最有效办法就是捕捞 将紧急从外省采购网具

解决海星增多问题,最直接最有效的办法就是捕捞。目前,青岛市海洋发展局已派出专家指导当地渔民采取多种形式开展海星捕捞。同时,为提高海星捕捞效果,结合渔民诉求和专家建议,青岛市海洋发展局已报告山东省农业农村厅,在海星敌害暴发期间,允许渔民在特定海域以指定方式采捕海星。必要时允许渔民在养殖区内围海底布设大网目地笼网进行诱捕,或在养殖区内采用拖网采捕方式进行捕捞。使用网具限定为大网目地笼网或拖网,区域限定为胶州湾海域养殖区内,时间限定为3月15日至4月底,后期视海星清理效果再行研究确定。

为保证特定时期规范使用地笼网,将紧急从外省采购大网目地笼网,市海洋与渔业行政执法支队和辖区渔政部门对海星灾害暴发时期的地笼网、拖网等特殊网具的使用进行全程监管,对以清除海星为名违规作业,破坏渔业资源的行为,按有关规定坚决予以处罚。灾害结束后,所用网具由辖区渔政部门统一组织妥善处置。

下一步,青岛市海洋发展局将对养殖区及外围海星生物量进行持续监测,对海星影响进行科学评估,研究推广海星处置可行性措施,建立海星灾害科学处置长效机制。密切与驻青海洋渔业科研院所有关专家的沟通联系,组织专家进行科学宣传引导,有效组织当地渔民科学开展海星捕捞,及早消除海星隐患,确保青岛市贝类养殖安全有序生产。

预计经济损失约一亿元,将科学处置灾害并加强监管

青岛允许渔民用地笼网捞海星

近日,青岛胶州湾海域牡蛎、蛤仔底播海区海星泛滥,大量取食底播牡蛎稚贝和蛤仔,灾害引起社会关注。青岛市海洋发展局专家赴红岛街道实地查看情况,进一步摸清海星敌害暴发的原因和影响范围,允许渔民在海星敌害暴发期间,在特定海域使用大网目地笼网或拖网进行捕捞。

华侨种植牙

种植体首颗免费送 第二颗起半价

充值12800元送 韩国登腾种植体
充值16800元送 韩国奥齿泰种植体
充值32800元送 瑞士士卓曼种植体

充值活动不含牙冠 省市医保定点医院

预约热线:0531-82977706 地址:济南市市中区马鞍山路14号

江北水城3日游 199元享养生之旅

夫妻同行减免一人费用 报名电话: 0531-59733615

为广大读者送福利,聊城素有江北水城之称,此次199元畅快游玩聊城古城,带您登上古城地标性建筑,登高望远,水城美景尽收眼底——光岳楼,上药王山摸寿桃,吃寿桃给家人和自己祈福,此次行程还将带您畅游耗时66年才建成的聊城唯一保存下来的——山陕会馆。

走进东阿影视城,带你感受电视剧大宅门中白景琦白七爷真实生活场景,圆了读者的明星梦。

本次行程还带您走进上市央企东阿阿胶集团,参观百亿工业园感受两千多年的阿胶文化。在这里将吃到最正宗的驴肉和最甜的枣营养丰富的阿胶御宴。

特别说明: 1. 全程零自费景点,无强迫购物,无强制消费,高档商务酒店,高标准特色餐。2. 凡55岁以上晚报

读者均可报名,3天2夜,每人仅需199元来回豪华大巴包车费用,夫妻同行可减免一人费用。3. 豪华精品团仅限24人,报满即止。

出行日期: 3月21日(21日—23日)
3月25日(25日—27日)

报名电话: 0531-59733615
报名时间: 即日起至3月24日下午4:00止
报名地址: 历山路92-4号(解放路与历山路的东北角)嘉华国旅旅行社报名